
Αληθινή Ειρήνη
εν  Ώρα Πολέμου

“Φεύγω και σας αφήνω την ειρήνη. Τη δική μου ειρήνη

σας δίνω. Δε σας τη δίνω όπως τη δίνει ο κόσμος.”
(Κατά Ιωάννην 14:27)



Η Πραγματικότητα που Αντιμετωπίζουμε

Ο κόσμος μας είναι γεμάτος πόλεμο, διχασμό και φόβο. Η ειρήνη δεν 
διαρκεί, γιατί ο πόλεμος δεν ξεκινά στα πεδία των μαχών, α�ά στην 
ανθρώπινη καρδιά. Η Αγία Γραφή λέει ότι το κακό προέρχεται από 
μέσα μας (Κατά Μάρκον 7:21–22). Χωρισμένοι από τον Θεό, την πηγή 
της ειρήνης, δεν μπορούμε να δημιουργήσουμε αληθινή ειρήνη.

Η Ρίζα του Προβλήματος

Η αμαρτία είναι εξέγερση ενάντια στον Δημιουργό μας. «Γιατί όλοι έχουν 
αμαρτήσει και βρίσκονται μακριά από τη δόξα του Θεού» (Προς Ρωμαίους 
3:23). Εξαιτίας της αμαρτίας είμαστε χωρισμένοι από τον Θεό και χωρίς 
πνευματική ζωή. Τίποτα ανθρώπινο δεν μπορεί να αποκαταστήσει αυτή 
τη σχέση. Mακριά Του δεν υπάρχει ειρήνη (Ησαΐας 48:22).

Τα Καλά Νέα: Ειρήνη μέσω του Χριστού

Μέσα στο έλεός Του, ο Θεός έστειλε τον Υιό Του, τον Ιησού Χριστό. Έζησε 
την τέλεια ζωή που εμείς δεν μπορούσαμε και πέθανε στη θέση μας, 
σηκώνοντας στον σταυρό το βάρος της αμαρτίας μας.
«Aυτός, όμως, τραυματίστηκε για τις παραβάσεις μας...και διαμέσου των 
πληγών τoυ γιατρευτήκαμε εμείς» (Ησαΐας 53:5). Με τον θάνατο και την 
ανάστασή Του, ο Ιησούς νίκησε την αμαρτία και τον θάνατο, φέρνοντας 
συμφιλίωση με τον Θεό σε όσους μετανοούν και πιστεύουν.



Μια Ειρήνη που Διαρκεί

 Η αληθινή ειρήνη δεν είναι η απουσία πολέμου, α�ά η ειρήνη με τον 
Θεό. «Aφού, λοιπόν, ανακηρυχθήκαμε δίκαιοι με την πίστη, έχουμε 
ειρήνη με τον Θεό διαμέσου τού Kυρίου μας Iησού Xριστού» (Προς 
Ρωμαίους 5:1).
Αυτή η ειρήνη είναι αιώνια, συγχώρεση, καθαρή συνείδηση και νέα 
καρδιά που δίνεται από το Άγιο Πνεύμα.

Μια Πρόσκληση

Η ειρήνη του κόσμου ξεθωριάζει. Η ειρήνη του Χριστού μένει για 
πάντα. Πίστεψε και εμπιστεύσου μόνο τον Ιησού. Έλα σε Εκείνον με 
πίστη και βρες ανάπαυση για την ψυχή σου.
«Eλάτε σε μένα όλοι όσοι κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι, και εγώ θα 
σας αναπαύσω.» (Κατά Ματθαίον 11:28).

Μια Προσευχή

«Κύριε Ιησού Χριστέ, ομολογώ ότι είμαι αμαρτωλός και δεν μπορώ 
να σωθώ μόνος μου. Πιστεύω ότι πέθανες για τις αμαρτίες μου και 
αναστήθηκες. Ελέησέ με, συγχώρησέ με, κάνε με νέο άνθρωπο και 
γέμισέ με με την ειρήνη Σου. Αμήν.»



“Ο Κύριος θα ευλογήσει τον λαό Του με ειρήνη.”
(Ψαλμοί 29:11)
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